
A kolozsvári Báthory István Elméleti Líceum diákjainak kirándulása a 

Határtalanul pályázati program keretében 

Magyarország 2022. 05. 30 – 06. 02.  

 

A Határtalanul projektnek köszönhetően alkalmunk volt 2022. május 30. és június 02. között egy 

 magyarországi kiránduláson részt venni. Kora reggel 6:59-kor indultunk el a kirándulásra, három 

 vezető tanárunk és a buszvezető társaságában. Az első pár órában mindenki aludt, mert ugye 

 fárasztó korán kelni. A határátkelés után azonban beindult a buli. A hangszóróból áradt a magyar 

 retró muzsika, még a tanárnők is velünk énekeltek. Lassan megérkeztünk Debrecenbe. Nagyon 

 meleg volt, ez lepett meg, amikor leszálltunk a buszról. De nem bántuk a nagy meleget, mert várt 

 ránk a híres Debreceni Református Kollégium, ahol a hűs falak között ismerkedhettünk meg e 

 neves iskola történetével. Miután befejeztük a kollégium látogatását, elmentünk meglátogatni a 

 Református Nagy templomot. A templom épülete hatalmas volt és gyönyörű.  

 

Miután befejeztük Debrecen e két jellegzetes épületének megismerését és felfedezését, 

 visszaszálltunk a buszra, és megindultunk Magyarország szíve felé. Mielőtt megérkeztünk volna 

 Budapestre, pontosabban Pestre, még buszon utaztunk egy pár órát, de az is jól telt, hiszen a 

 társaság nagyszerű volt. Pestre való megérkezésünkkor ettünk egy finomat, utána elfoglaltuk a 

 szállásunkat (aminek kinézete az Éjjel-nappal Budapest egyik forgatási helyszínéhez hasonlított, 

 de nagyon szerettük.) Majd átöltöztünk és megindultunk nagyiramban a József Attila színházhoz, 

 ahol megnéztünk egy jó darabot. A színházi darab megtekintése után visszamentünk a központba 

 és várost látogattunk.  



Másnap reggel felébredtünk, elmentünk reggelizni. Reggeli után elkezdődött a nagy városnézés. 

 Megnéztük a Budai várat kívülről, aztán mi, lányok belülről is, miközben a fiúk a Hadtörténeti 

 múzeumba mentek. Jó sokat metrózhattunk, néhányunknak különleges élmény volt ez is. Aztán 

 elindultunk ebédelni. Ebéd után elmentünk hajókázni, ez egy feledhetetlen szép élmény volt.  

A hajókázás után sétálgattunk estig. Megnéztük az Országházát, ami gyönyörűen festett,  aztán 

 tettünk még egy kiadós sétát hazáig. 

 

Következő napon reggelizés után elhagytuk a csodálatos Budapestet, és megindultunk Paks felé, 

 hogy megnézzük a Paksi Atomerőműnek a múzeumát. Így is lett, megnéztük az érdekes 

 múzeumot, és a végén még egy tollat is kaptunk ajándékba.  

 

 



 

 

Ezután utaztunk is tovább Szekszárd felé. Szekszárdon meglátogattuk testvériskolánkat, a 

 Szekszárdi Garay János Gimnáziumot, szép volt az iskola épülete, és érdekes az iskola története 

 is. Kedvesek voltak az ottaniak, olyannyira, hogy még ajándékba pólót is kaptunk tőlük.  

 

A szekszárdi testvériskola bemutatása után elvittek minket a kedves diákok fagyizni és egy kicsit 

 várost nézni.  

Kicsit már fáradtan, de végül elindultunk utolsó megállónk felé, ami Pécs volt. Pécsen 

 megnéztük a Zsolnay negyedet, a dzsámit, a színházat, a romokat és a lakatos falakat.  

 

 

 



 

 

A Pécsen töltött nap után haza is indultunk Kolozsvár felé. Bár fárasztó kirándulás volt, 

 élményteli napokat tölthettünk e csodálatos magyarországi  helyszíneken. 

A Báthory István Elméleti Líceum IX. A osztályos tanulói nevében szeretném megköszönni 

 mindenkinek a lehetőséget, hogy mindezt közösen megtapasztalhattuk. 

 

 


